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䇐䌀䐐䐠䏠䓰䒐䍐䍐 䐀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䏠 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠 䍀䎰䓰 䎀䍰䐰䑰䍐䏐䎀䓰 䎀 䓐䎠䐐-
䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䇰6-71 (䍀䌀䎰䍐䍐 䏰䏠 䐠䍐䎠䐐䐠䐰 «䌀䏐䐠䍐䏐-
䏐䌀») 䎀 䐐䏠䍀䍐䐀䍠䎀䐠 䏠䏰䎀䐐䌀䏐䎀䍐 䍐䍐 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䌀, 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䓰, 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐-
䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀, 䍀䐀䐰䌰䎀䍐 䐐䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰, 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䒰䍐 䍀䎰䓰 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䏠䎐 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 (䑐䐀䌀䏐䍐䏐䎀䓰, 
䐠䐀䌀䏐䐐䏰䏠䐀䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰, 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䏐䎀䓰), 䌀 䐠䌀䎠䍠䍐 䐐䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䏠䌐 䎀䍰䌰䏠䐠䏠䌠䎀-
䐠䍐䎰䍐 䎀 䐐䍐䐀䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰.

䄠䏀䍐䐐䐠䍐 䐐 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䏠䎐 䏰䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䐀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䏠 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀.

䈰䐀䏠䌠䍐䏐䓀 䏰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎠䎀 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䐐䏠䏐䌀䎰䌀 䍀䏠䎰䍠䍐䏐 䌐䒰䐠䓀 䏐䍐 䏐䎀䍠䍐 䐐䐀䍐䍀-
䏐䍐䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠.

䄠䏐䍐䒀䏐䎀䎐 䌠䎀䍀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐 䏐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䍐 1.

1 — 䐀䐰䎠䏠䓰䐠䎠䌀; 2 — 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䎀䎠; 3 — 䒀䐠䌀䏐䌰䌀; 4 — 䍀䎀䏰䏠䎰䓀.
䈀䎀䐐䐰䏐䏠䎠 1 - 䄀䏐䐠䍐䏐䏐䌀 䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 䇰6-71

1 䇐䏠䐀䏀䌀䐠䎀䌠䏐䒰䍐 䐐䐐䒰䎰䎠䎀

䄠 䏐䌀䐐䐠䏠䓰䒐䍐䏀 䈀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䒰 䐐䐐䒰䎰䎠䎀 䏐䌀 䐐䎰䍐-
䍀䐰䓠䒐䎀䍐 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䒰:

䄰䇠䈐䈠 22261-94 䈐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䎀 䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䒰䑐 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐. 
䇠䌐䒐䎀䍐 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰

䄰䇠䈐䈠 䈀 51350-99 䄐䍐䍰䏠䏰䌀䐐䏐䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䎠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䏠-䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 
䏰䐀䎀䌐䏠䐀䏠䌠 䎀 䎰䌀䌐䏠䐀䌀䐠䏠䐀䏐䏠䌰䏠 䏠䌐䏠䐀䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䓰. 䇠䌐䒐䎀䍐 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰

䈐䌀䏐䇰䎀䇐 2.2.4.1191-03 䋐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䒰䍐 䏰䏠䎰䓰 䌠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䐰䐐䎰䏠䌠䎀-
䓰䑐. 䈐䌀䏐䎀䐠䌀䐀䏐䏠-䓐䏰䎀䍀䍐䏀䎀䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䌀 䎀 䏐䏠䐀䏀䌀䐠䎀䌠䒰

2 䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䎀 䐐䏠䎠䐀䌀䒐䍐䏐䎀䓰 
䆀䇰 - 䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䏰䐀䎀䌐䏠䐀
䈐䆀 – 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䓰 
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3 䈠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䌐䍐䍰䏠䏰䌀䐐䏐䏠䐐䐠䎀

3.1. 䈠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䌐䍐䍰䏠䏰䌀䐐䏐䏠䐐䐠䎀 䎠 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䍐 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䐠 䄰䇠䈐䈠 䈀 51350-99.

4 䇠䏰䎀䐐䌀䏐䎀䍐 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䎀 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䏠䌠 䍐䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰
䄀䏐䐠䍐䏐䏐䌀 䓰䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䐠䍐䎰䍐䏀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐-

䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䏠䎰䓰 䌠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀 䎀 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䌀 䐐䏠䌠䏀䍐䐐䐠䏐䏠 䐐 䎀䍰䏀䍐䐀䎀-
䐠䍐䎰䓀䏐䒰䏀 䏰䐀䎀䍐䏀䏐䎀䎠䏠䏀, 䐐䍐䎰䍐䎠䐠䎀䌠䏐䒰䏀 䏀䎀䎠䐀䏠䌠䏠䎰䓀䐠䏀䍐䐠䐀䏠䏀, 䌀䏐䌀䎰䎀䍰䌀䐠䏠䐀䏠䏀 䐐䏰䍐䎠䐠䐀䌀 䎀 
䐠.䏰. (䍀䌀䎰䍐䍐 – 䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䏀 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䏠䏀) 䍀䎰䓰 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䓰 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐-
䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䏠䎰䓰 (䇐䋐䇰).

䇠䐐䏐䏠䌠䏐䌀䓰 䏠䌐䎰䌀䐐䐠䓀 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 – 䎠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䏠䎐 䏠䌐䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䎀, 䎀䍰-
䏀䍐䐀䍐䏐䎀䍐 䎀䏐䍀䐰䐐䐠䐀䎀䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䐀䌀䍀䎀䏠䏰䏠䏀䍐䑐, 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䍐 䌐䎀䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䏠䏰䌀䐐䏐䒰䑐 䐰䐀䏠䌠䏐䍐䎐 
䓐䎰䍐䎠䐠䐀䏠䏀䌀䌰䏐䎀䐠䏐䒰䑐 䏰䏠䎰䍐䎐 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䈐䌀䏐䇰䎀䇐 2.2.4.1191-03, 䌀 䐠䌀䎠䍠䍐 䍀䎰䓰 䏐䌀-
䐰䑰䏐䒰䑐 䎀䐐䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䏐䎀䎐.

䈀䌀䌐䏠䑰䎀䍐 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰
- 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀, 䏠䈐 䏰䎰䓠䐐 5 – 䏰䎰䓠䐐 40;
- 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䌠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏰䐀䎀 30 䏠䈐, % ≤ 90;
- 䌀䐠䏀䏠䐐䑀䍐䐀䏐䏠䍐 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐, 䎠䇰䌀 (䏀䏀 䐀䐠.䐐䐠). 70-106,5  (537-800).

4.1. 䈐䏠䐐䐠䌀䌠 䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䌀 䏰䏠䐐䐠䌀䌠䎠䎀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰

䈐䏠䐐䐠䌀䌠 䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䌀 䏰䏠䐐䐠䌀䌠䎠䎀 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䍐 1.

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 1
䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐, 䐠䎀䏰 䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䆠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠

1 䄀䏐䐠䍐䏐䏐䌀 䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 
䇰6-71 

䄀䄠䇐䈀.411153.011 1

2 䆠䌀䌐䍐䎰䓀 䐰䍀䎰䎀䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䄀䄠䇐䈀.685611.011 1
3 䈠䐀䍐䏐䏠䌰䌀 䄀䄠䇐䈀.411171.012 1
4 䄐䎰䏠䎠 䏰䎀䐠䌀䏐䎀䓰 䇠䆠䈠䄀䉀䇠䇐 䄀䄠䇐䈀.411171.013 1
6 䈀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䏠 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 䄀䄠䇐䈀.411153.011 䈀䋐 1
7 䆠䍐䎐䐐 䄀䄠䇐䈀.411915.011 1
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4.2 䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀
4.2.1. 䈀䌀䌐䏠䑰䎀䎐 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐 䑰䌀䐐䐠䏠䐠 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䏠䐠 0,005 䍀䏠 400 䎠䄰䑠.
4.2.2. 䅀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐 䎀䍰䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䏠䐠 50 䍀䏠 

102 䍀䄐 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 1/䏀. 䅰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䆠 䎀 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 
䌠䍐䐀䑐䏐䍐䎐 䌰䐀䌀䏐䎀䑠䒰 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䌀 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䓰 䇐䋐䇰 Emax 䏐䌀 䑀䎀䎠䐐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䌀䑐 
䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䍐 2.

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 2
F,
䎠䄰䑠

0,005 0,02 0,05 0,1 0,3 1 2 3 10 30 100 400

䆠,䍀䄐 

(1/䏀)

102,0 90,0 82,0 76,0 66,6 57,0 53,0 51,6 50,2 50,0 50,0 50,0

Emax,䍀

䄐 (䄠/䏀)

100,0 100,0 100,0 94,0 84,6 75,0 71,0 69,6 68,2 68,0 56,0 42,0

ES ,䍀䄐 

(䄠/䏀√䄰䑠)

-6,0 -19,5 -27,5 -33,5 -43,4 -53,5 -58,8 -61,6 -66,8 -68,0 -69,0 -69,0

4.2.3. 䇰䐀䍐䍀䍐䎰䒰 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䏀䏠䎐 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䌠 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 
䑰䌀䐐䐠䏠䐠 20 䄰䑠 – 100 䎠䄰䑠 䏰䐀䎀 䇐䋐䇰 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 Emax: ± 1,5 䍀䄐.

4.2.4. 䈐䏰䍐䎠䐠䐀䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䐐䏠䌐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䑐 䒀䐰䏀䏠䌠 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 S E 䏐䍐 䏰䐀䍐䌠䒰䒀䌀䍐䐠 
䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐, 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䍐 2.

4.2.5. 䄀䏐䐠䍐䏐䏐䌀 䏰䐀䎀 䎀䍰䏀䍐䏐䍐䏐䎀䎀 䏠䐀䎀䍐䏐䐠䌀䑠䎀䎀 䌠 䏠䍀䏐䏠䐀䏠䍀䏐䏠䏀 䏰䏠䎰䍐 䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䎀䌠䌀䍐䐠 䏠䐠-
䏐䏠䒀䍐䏐䎀䍐 䏀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䎠 䏀䎀䏐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䏀䐰 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 20 䍀䄐.

4.2.6. 䄀䏐䐠䍐䏐䏐䌀 䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䎀䌠䌀䍐䐠 䐐䌠䏠䎀 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䏰䏠 䎀䐐䐠䍐䑰䍐䏐䎀䎀 䌠䐀䍐-
䏀䍐䏐䎀 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䐀䌀䌐䏠䑰䍐䌰䏠 䐀䍐䍠䎀䏀䌀 䐀䌀䌠䏐䏠䌰䏠 1 䏀䎀䏐.

4.2.7. 䄀䏐䐠䍐䏐䏐䌀 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠 䏐䍐䏰䐀䍐䐀䒰䌠䏐䐰䓠 䐀䌀䌐䏠䐠䐰 䌠 䏐䏠䐀䏀䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䑐 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐-
䏐䎀䓰 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 6 䑰 䏰䐀䎀 䐐䏠䑐䐀䌀䏐䍐䏐䎀䎀 䐐䌠䏠䎀䑐 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䑐䌀䐀䌀䎠-
䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠.

4.2.8. 䄠䒰䑐䏠䍀䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰: 50 ± 10 䇠䏀.

4.2.9. 䈠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠 䏰䎀䐠䌀䏐䎀䓠 
䇰䎀䐠䌀䏐䎀䍐 䌐䎀䏰䏠䎰䓰䐀䏐䏠䍐 䏠䐠 䎀䐐䐠䏠䑰䏐䎀䎠䌀 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 (±6,5 … ±18,0) 䄠.

䇀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䐠䏠䎠 䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 6 䏀䄀.
䇀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䏠䐠䐀䍐䌐䎰䓰䍐䏀䌀䓰 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 0,2 䄠䐠.
䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䏐䌀䐀䌀䌐䏠䐠䎠䌀 䏐䌀 䏠䐠䎠䌀䍰 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 10000 䑰.
䇀䌀䐐䐐䌀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䌐䒰䐠䓀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 0,305 䎠䌰.



䄀䄠䇐䈀.411153.011 䈀䋐

7

䄰䌀䌐䌀䐀䎀䐠䏐䒰䍐 䐀䌀䍰䏀䍐䐀䒰 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐, 䏀䏀
- 䍀䎰䎀䏐䌀 – 500;
- 䒀䎀䐀䎀䏐䌀 – 80;
- 䌠䒰䐐䏠䐠䌀 – 41.
4.2.10. 䈠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䎠 䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䏀䐰 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䐰: 䌠䑐䏠䍀䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 4

䎠䇠䏀.

4.3.  䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䎀 䐀䌀䌐䏠䐠䌀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 
䄀䏐䐠䍐䏐䏐䌀 䐐䏠䐐䐠䏠䎀䐠 䎀䍰 䍀䎀䏰䏠䎰䓰, 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䍀䌠䐰䏀䓰 䏰䎰䌀䐐䐠䎀䏐䌀䏀䎀, 䐰䐐䎀䎰䎀䐠䍐䎰䓰 䎀 䌠䒰䑐䏠䍀-
䏐䏠䌰䏠 䐀䌀䍰䒠䍐䏀䌀. 
䇰䏠䍀 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䍐䏀 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䏠䎰䓰 䏐䌀 䏰䎰䌀䐐䐠䎀䏐䌀䑐 䎀䏐䍀䐰䑠䎀䐀䐰䍐䐠䐐䓰 䏰䍐-
䐀䍐䏀䍐䏐䏐䒰䎐 䍰䌀䐀䓰䍀, 䏰䐀䏠䏰䏠䐀䑠䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䇐䋐䇰. 䈰䐐䎀䎰䎀䐠䍐䎰䓀 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䐰䍐䐠 䐠䏠䎠 䏰䍐䐀䍐䍰䌀䐀䓰䍀䌀  
䏰䎰䌀䐐䐠䎀䏐 䌠 䌠䒰䑐䏠䍀䏐䏠䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐,  䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏠䌠䒰䌠䌀䍐䐠 䎀䏀䏰䍐䍀䌀䏐䐐 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䐐 䌠䒰䑐䏠䍀䏐䒰䏀 
䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐䏀 䎀 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䐠 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䏐䐰䓠 䎠䏠䐀䐀䍐䎠䑠䎀䓠 䐐䎀䌰䏐䌀䎰䌀. 
䄐䎰䏠䎠 䏰䎀䐠䌀䏐䎀䓰 䇠䆠䈠䄀䉀䇠䇐 䏰䐀䍐䍀䏐䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐 䍀䎰䓰 䏰䏠䍀䌀䑰䎀 䏰䎀䐠䌀䏐䎀䓰 䏐䌀 䐰䐐䎀䎰䎀䐠䍐䎰䓀 䌀䏐䐠䍐䏐-
䏐䒰.

5 䇰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎠䌀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䎠 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓠 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䎐
5.1 䇠䐠䎠䐀䐰䐠䎀䐠䍐 䐀䐰䎠䏠䓰䐠䎠䐰 (1) 䏠䐠 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䎀䎠䌀 (2), 䐐䏀. 䈀䎀䐐 1. 䇰䐀䎀䐐䏠䍐䍀䎀䏐䎀䐠䍐 䎠䌀-

䌐䍐䎰䓀 EXC003R 䎠 䐀䌀䍰䒠䍐䏀䐰 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰. 䇰䐀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䐠䍐 䎠䌀䌐䍐䎰䓀 䑰䍐䐀䍐䍰 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䍐 䌠 䐀䐰䎠䏠䓰䐠䎠䍐. 
䇰䐀䎀䎠䐀䐰䐠䎀䐠䍐 䐀䐰䎠䏠䓰䐠䎠䐰 䎠 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䏐䎀䎠䐰.

5.2 䇰䏠䍀䐐䏠䍐䍀䎀䏐䎀䐠䍐 䐀䌀䍰䒠䍐䏀 䎠䌀䌐䍐䎰䓰 EXC003R 䎠 䌠䑐䏠䍀䏐䏠䏀䐰 䐀䌀䍰䒠䍐䏀䐰  IN1 䌐䎰䏠䎠䌀 
䏰䎀䐠䌀䏐䎀䓰 䇠䆠䈠䄀䉀䇠䇐.

5.3 䈐䏠䍐䍀䎀䏐䎀䐠䍐 䌠䒰䑐䏠䍀 OUT1 䌐䎰䏠䎠䌀 䇠䆠䈠䄀䉀䇠䇐 䐐䏠 䌠䑐䏠䍀䏠䏀 䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 
䏰䐀䎀䌐䏠䐀䌀 䎀 䏰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䓀䐠䍐 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏐䎀䎐 䎠 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏐䏠 䐀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䌀 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀.

䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐: 䌠䏀䍐䐐䐠䏠 䏰䌀䐀䒰 IN1/OUT1 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 䍀䎰䓰 䏰䏠䍀䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 
䇰6-71 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 䏰䌀䐀䐰 䌠䑐䏠䍀䏐䒰䑐/䌠䒰䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䐀䌀䍰䒠䍐䏀䏠䌠 IN2/OUT2.

5.4 䄰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䑠䍐䏐䐠䐀 䍀䎀䏰䏠䎰䓰 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䎀䐠䍐 䌠 䐠䏠䑰䎠䍐 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䎐, 
䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓰 䐠䐀䍐䏐䏠䌰䐰 䐐 䍰䌀䍠䎀䏀䏠䏀.

5.5 䅐䐐䎰䎀 䎀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䏠 䏐䌀䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䌠䍐䎠䐠䏠䐀䌀 䇐䋐䇰, 䐠䏠 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䎀䐠䍐 䍀䎀䏰䏠䎰䓀 䐠䌀䎠, 
䑰䐠䏠䌐䒰 䇐䋐䇰 䌐䒰䎰䏠 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䏠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䐐䐠䎀 䏰䎰䌀䐐䐠䎀䏐 䍀䎀䏰䏠䎰䓰. 䅐䐐䎰䎀 䏐䌀䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 
䇐䋐䇰 䏐䍐䎀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䏠, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䎀䐠䍐 䍀䎀䏰䏠䎰䓀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䎰䓀䏐䒰䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀.
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6 䇰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䎐
6.1 䅐䐐䎰䎀 䎀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䏠 䏐䌀䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䇐䋐䇰, 䐠䏠 䍐䌰䏠 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䍐 䐐䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䎠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐-

䏐䎀䓠 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䍐 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䏰䐀䎀 䏰䏠䏀䏠䒐䎀 䏰䏠䍀䎠䎰䓠䑰䌀䍐䏀䏠䌰䏠 䎠 䏐䍐䎐 䑰䍐䐀䍐䍰 䌐䎰䏠䎠 
䇠䆠䈠䄀䉀䇠䇐 䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䌀.

6.2 䆀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䍐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䏠䎐 
䍀䏠䎠䐰䏀䍐䏐䐠䌀䑠䎀䍐䎐 䏐䌀 䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䏰䐀䎀䌐䏠䐀.

6.3 䅰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䏐䏠䎐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䏠䎰䓰 䅐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠-
䐐䓰 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐

E = U + 䆠

䌰䍀䍐 䅐 - 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䏐䏠䐐䐠䓀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䏠䎰䓰 䌠 䍀䍐䑠䎀䌐䍐䎰䌀䑐 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 1 䄠/䏀;
U — 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䍐 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䌠 䍀䍐䑠䎀䌐䍐䎰䌀䑐 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 1 䄠;
K- 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䏐䌀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䍐 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䓰,  䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 
䌐䍐䐀䐰䐠䐐䓰 䎀䍰 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䒰 1.

6.4. 䅐䐐䎰䎀 䏐䌀䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䇐䋐䇰 䏐䍐䎀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䏠, 䐠䏠 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䎀䍰䏀䍐䏐䓰䐠䓀 䏠䐀䎀䍐䏐䐠䌀䑠䎀䓠 䍀䎀-
䏰䏠䎰䓰 䍀䏠 䍀䏠䐐䐠䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䏀䌀䎠䐐䎀䏀䐰䏀䌀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䍐 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰.

7 䇀䍐䐠䏠䍀䎀䎠䌀 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀
7.1. 䄠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐

䇐䌀䐐䐠䏠䓰䒐䌀䓰 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䎠䌀 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀 䐀䌀䐐䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䏐䌀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䎀䍰䏀䍐䐀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䓐䎰䍐䎠-
䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䇰6-71 䎀 䐰䐐䐠䌀䏐䌀䌠䎰䎀䌠䌀䍐䐠 䏀䍐䐠䏠䍀䒰 䎀 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀 䎀䑐 䏰䍐䐀䌠䎀䑰䏐䏠䎐 䎀 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䍐-
䐐䎠䏠䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀.
䇀䍐䍠䏰䏠䌠䍐䐀䏠䑰䏐䒰䎐 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰 䇰6-71 - 䏠䍀䎀䏐 䌰䏠䍀.

7.2.䇠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䎀 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀
䇰䐀䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䎀 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀 䇰6-71 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䌐䒰䐠䓀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䒰 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䎀:

1) 䌠䏐䍐䒀䏐䎀䎐 䏠䐐䏀䏠䐠䐀;
2) 䏠䏰䐀䏠䌐䏠䌠䌀䏐䎀䍐;
3) 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䌠 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 

䑰䌀䐐䐠䏠䐠 䏠䐠 20 䄰䑠 䍀䏠 100 䎠䄰䑠 䏰䐀䎀 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䏠䏀 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎀 䇐䋐䇰 10 䄠/䏀;
4) 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏐䌀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䍐 

100 䎠䄰䑠 䌠 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䇐䋐䇰 䏠䐠 200 䍀䏠 630 䄠/䏀 (䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䐠䏠䎰䓀-
䎠䏠 䏰䐀䎀 䏰䍐䐀䌠䎀䑰䏐䏠䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䍐);

5) 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏐䌀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䍐 50 
䄰䑠 䌠 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䇐䋐䇰 䏠䐠 10 䄠/䏀 䍀䏠 100 䎠䄠/䏀 (䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 
䏰䐀䎀 䏰䍐䐀䌠䎀䑰䏐䏠䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䍐).
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7.3. 䈐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀
䇰䐀䎀 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䍐 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓠䐠䐐䓰 䏰䍐䐀䍐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䒰䍐 䏐䎀䍠䍐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䎐:
1) 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䎐 䓐䐠䌀䎰䏠䏐 䍐䍀䎀䏐䎀䑠䒰 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䏠䎰䓰 䌠 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 
䑰䌀䐐䐠䏠䐠 䏠䐠 0,5 䄰䑠 䍀䏠 30 䇀䄰䑠 䈀䋐䇐䋐䇰 05䄰/30䇀 (䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䏀䍐䐠䐀䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐-
䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀: 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐 䑰䌀䐐䐠䏠䐠 – 䏠䐠 0,5 䄰䑠 䍀䏠 30 䇀䄰䑠; 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐 䌠䏠䐐䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䇐䋐䇰 
䏠䐠 0,1 䍀䏠 1500 䄠/䏀 䌠 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 䑰䌀䐐䐠䏠䐠 䏠䐠 0,5 䄰䑠 䍀䏠 100 䎠䄰䑠 䎀 䏠䐠 0,1 䍀䏠 20 䄠/䏀 䌠 
䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 䑰䌀䐐䐠䏠䐠 䏠䐠 100 䎠䄰䑠 䍀䏠 30 䇀䄰䑠; 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䒰 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䏀䏠䎐 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䏠䐐-
䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䇐䋐䇰 -  ± 5 %);
2) 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䎐 䓐䐠䌀䎰䏠䏐 䍐䍀䎀䏐䎀䑠䒰 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䏐䏠䐐䐠䎀 䓐䎰䍐䎠䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏰䏠䎰䓰 䏐䌀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䍐 
50 䄰䑠 䈀䋐䇐䋐䇰-50 (䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䏀䍐䐠䐀䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀: 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䌀 – (50 ±0,5) 
䄰䑠; 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐 䌠䏠䐐䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䇐䋐䇰 – (10 䄠/䏀 – 100 䎠䄠/䏀); 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䒰 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䏀䏠䎐 
䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䏠䐐䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䇐䋐䇰 -  ± 5 %);
3) 䐐䍐䎰䍐䎠䐠䎀䌠䏐䒰䎐 䏐䌀䏐䏠䌠䏠䎰䓀䐠䏀䍐䐠䐀 Unipan 233 (䏠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䏀䍐䐠䐀䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠-
䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀: 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐 䑰䌀䐐䐠䏠䐠 – 䏠䐠 1,5 䄰䑠 䍀䏠 150 䎠䄰䑠; 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䒰 䎀䍰䏀䍐䐀䓰䍐䏀䒰䑐 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐-
䏐䎀䎐 – 䏠䐠 1 䏀䎠䄠 䍀䏠 100 䏀䄠; 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䒰 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䏀䒰䑐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䎀䍰䏀䍐䐀䍐-
䏐䎀䓰 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 -  ± 7 % 䏐䌀 䌠䍐䐀䑐䏐䍐䏀 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䓰).
䄠䏠䍰䏀䏠䍠䏐䏠 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐 䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䎐, 䏠䐠䎰䎀䑰䏐䒰䑐 䏠䐠 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䒰䑐 䌠䌠䒰䒀䍐0, 䐐 䏀䍐䐠-
䐀䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀䎀 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀䏀䎀, 䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䎀䌠䌀䓠䒐䎀䏀䎀 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䐰 䇰6-71.

7.4. 䈠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䌐䍐䍰䏠䏰䌀䐐䏐䏠䐐䐠䎀
䇰䐀䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䎀 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䐐䏠䌐䎰䓠䍀䌀䐠䓀䐐䓰 䏀䍐䐀䒰 䌐䍐䍰䏠䏰䌀䐐䏐䏠䐐䐠䎀, 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䒰䍐 䌠 
䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䑐 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䌀䑐 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䏠䏐䏐䏠䎐 䍀䏠䎠䐰䏀䍐䏐䐠䌀䑠䎀䎀 䏐䌀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䍐䏀䒰䍐 
䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䎐.

7.5. 䈰䐐䎰䏠䌠䎀䓰 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀
䇰䐀䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䎀 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䐐䏠䌐䎰䓠䍀䌀䐠䓀䐐䓰 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰:

• 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 (20 ± 5) °䈐;
• 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䌠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 (65 ±15) %;
• 䌀䐠䏀䏠䐐䑀䍐䐀䏐䏠䍐 䍀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 (100 ±4) 䎠䇰䌀;
• 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏰䎀䐠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䍐䐠䎀 (220 ± 4) 䄠;
• 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䌀 䏰䎀䐠䌀䓠䒐䍐䎐 䐐䍐䐠䎀 (50 ±0,5) 䄰䑠.

7.6. 䇰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎠䌀 䎠 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䍐
䇰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎠䐰 䎠 䌠䏠䐐䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓠 䇐䋐䇰 䌠 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䌀䑐 䈀䋐䇐䋐䇰-05䄰/30䇀 䎀 䈀䋐-
䇐䋐䇰-50 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䓰䐠 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䐀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䌀䏀䎀 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀.
䇰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎠䐰 䎠 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䐐䍐䎰䍐䎠䐠䎀䌠䏐䏠䌰䏠 䏐䌀䏐䏠䌠䏠䎰䓀䐠䏀䍐䐠䐀䌀 Unipan 233 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䓰䐠 䐐䏠䌰䎰䌀䐐-
䏐䏠 䐀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䐰 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀. 䇰䍐䐀䍐䎠䎰䓠䑰䌀䐠䍐䎰䓀 OCTAVE SELECTIVITY 䍀䏠䎰䍠䍐䏐 
䌐䒰䐠䓀 䌠 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎀 36, 䏰䍐䐀䍐䎠䎰䓠䑰䌀䐠䍐䎰䓀 TIME CONSTANT – 䌠 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎀 LOW.
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䇰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎠䐰 䇰6-71 䍀䎰䓰 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䓰 䇐䋐䇰 䌠 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䌀䑐 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䓰䐠 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠-
䌠䎀䎀 䐐 䐀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䏠䏀 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 䇰6-71.

7.7. 䇰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀
7.7.1. 䄠䏐䍐䒀䏐䎀䎐 䏠䐐䏀䏠䐠䐀

7.7.1.1. 䇰䐀䎀 䌠䏐䍐䒀䏐䍐䏀 䏠䐐䏀䏠䐠䐀䍐 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䓰䍐䐠䐐䓰 䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䏐䏠䐐䐠䓀, 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䎀䍐 䏀䍐-
䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏰䏠䌠䐀䍐䍠䍀䍐䏐䎀䎐 䎀 䑰䎀䐐䐠䏠䐠䌀 䐐䏠䍐䍀䎀䏐䎀䐠䍐䎰䍐䎐.

7.7.1.2. 䈀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䒰 䌠䏐䍐䒀䏐䍐䌰䏠 䏠䐐䏀䏠䐠䐀䌀 䐐䑰䎀䐠䌀䓠䐠䐐䓰 䏰䏠䎰䏠䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䏀䎀, 䍐䐐䎰䎀 
䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰.7.7.1.1
7.7.2. 䇠䏰䐀䏠䌐䏠䌠䌀䏐䎀䍐

7.7.2.1. 䇰䐀䎀 䏠䏰䐀䏠䌐䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䐀䓰䍐䐠䐐䓰 䌠䏠䍰䏀䏠䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䐐䏠䍐䍀䎀䏐䍐䏐䎀䓰 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䐐 
䌐䎰䏠䎠䏠䏀 䏰䎀䐠䌀䏐䎀䓰 䇠䆠䈠䄀䉀䇠䇐 䎀 䐐䍐䎰䍐䎠䐠䎀䌠䏐䒰䏀 䏐䌀䏐䏠䌠䏠䎰䓀䐠䏀䍐䐠䐀䏠䏀 Unipan 233.

7.7.2.2. 䈀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䒰 䏠䏰䐀䏠䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐐䑰䎀䐠䌀䓠䐠䐐䓰 䏰䏠䎰䏠䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䏀䎀, 䍐䐐䎰䎀 䌠䒰䏰䏠䎰-
䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰.7.7.2.1. 
7.7.3. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䌠 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠-
䏐䍐 䑰䌀䐐䐠䏠䐠 䏠䐠 20 䄰䑠 䍀䏠 100 䎠䄰䑠 䏰䐀䎀 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䏠䏀 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎀 䇐䋐䇰 10 䄠/䏀;

7.7.3.1. 䇰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䌠 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 䑰䌀䐐䐠䏠䐠 
䏠䐠 20 䄰䑠 䍀䏠 100 䎠䄰䑠 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䎀 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䏠䏀 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎀 䇐䋐䇰 10 䄠/䏀 䏐䌀 䑰䌀䐐䐠䏠-
䐠䌀䑐 20, 50, 100, 300 䄰䑠, 1, 3, 10, 30, 100 䎠䄰䑠.

7.7.3.2. 䅀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏰䐀䎀 
䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䒰䑐 䌠 䏰. 7.7.3.1 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰䑐 䇐䋐䇰 䎀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䒰 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠-
䒐䎀䍐 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䎀:

1) 䈐䏠䌐䐀䌀䐠䓀 䐐䑐䍐䏀䐰 䐐䏠䍐䍀䎀䏐䍐䏐䎀䎐 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏐䏠 䐀䎀䐐. 2, 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓰 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䐰䐀䐰 䐀䌀䌐䏠-
䑰䍐䌰䏠 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䌀 䈀䋐䇐䋐䇰-05䄰/30䇀.

2) 䈰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䐠䓀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䐰 䇰6-71 䌠 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䏠䏀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䍐 䆠䇰-05/1 䐠䌀䎠, 䑰䐠䏠䌐䒰 
䑠䍐䏐䐠䐀 䍀䎀䏰䏠䎰䓰 䐐䏠䌠䏰䌀䍀䌀䎰 䐐 䑠䍐䏐䐠䐀䏠䏀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䌀, 䌀 䏰䎰䌀䐐䐠䎀䏐䒰 䍀䎀䏰䏠䎰䓰 䌐䒰䎰䎀 䏰䌀䐀䌀䎰-
䎰䍐䎰䓀䏐䒰 䏰䎰䌀䐐䐠䎀䏐䌀䏀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䌀.

3) 䇰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎀䐠䓀 䈀䋐䇐䋐䇰-05䄰/30䇀, Unipan 233 䎀 䇰6-71 䎠 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏐䏠 䏰. 
7.6.

4) 䄠䎠䎰䓠䑰䎀䐠䓀 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䒰 䎀 䍀䌀䐠䓀 䎀䏀 䏰䐀䏠䌰䐀䍐䐠䓀䐐䓰 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䎀 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀, 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䏠䌰䏠 
䌠 䐀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䌀䑐 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀.

䄠1-28 䆠䇰-05|1 䇰6-71 䇠䆠䈠䄀䉀䇠䇐

Unipan 233

䈀䎀䐐. 2
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䄠1-28 – 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䌀䐠䏠䐀-䌠䏠䎰䓀䐠䏀䍐䐠䐀 䐰䏐䎀䌠䍐䐀䐐䌀䎰䓀䏐䒰䎐 (䎀䍰 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䌀 䈀䋐䇐䋐䇰-05䄰/30䇀), 䆠䇰-05/1 –

䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀 䏰䎰䏠䐐䎠䎀䎐 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䒰䎐 (䎀䍰 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䌀 䈀䋐䇐䋐䇰-05䄰/30䇀), Unipan 233 – 䏐䌀䏐䏠䌠䏠䎰䓀䐠䏀䍐䐠䐀 䐐䍐䎰䍐䎠-

䐠䎀䌠䏐䒰䎐, 䇰6-71 – 䏰䏠䌠䍐䐀䓰䍐䏀䌀䓰 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䌀, 䇠䆠䈠䄀䉀䇠䇐 – 䌐䎰䏠䎠 䏰䎀䐠䌀䏐䎀䓰 䇰6-71.

5) 䈰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䐠䓀 䏐䌀 䄠1-28 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䏀䐰䓠 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䐰 䎀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 5 䄠.
6) 䄠䎠䎰䓠䑰䎀䐠䓀 䌠䒰䑐䏠䍀 䄠1-28 䎀 䎀䍰䏀䍐䏐䓰䓰 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䐰 䏐䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䎀 Unipan 233 䍀䏠䌐䎀䐠䓀-

䐐䓰 䏀䌀䎠䐐䎀䏀䐰䏀䌀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䎀䎐.
7) 䅰䌀䏰䎀䐐䌀䐠䓀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 Unipan 233 (䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䍐 䇰6-71) 䎀 䏠䐠䎠䎰䓠-

䑰䎀䐠䓀 䌠䒰䑐䏠䍀 䄠1-28.
8) 䇰䏠䌠䐠䏠䐀䎀䐠䓀 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䌠䐐䍐䑐 䑰䌀䐐䐠䏠䐠, 䏰䍐䐀䍐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 䏰. 7.7.3.1.
9) 䈀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䌀䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐

20log 䓐
䎀䍰䏀

a

EK
U

= ,

䌰䍀䍐 䎀䍰䏀K - 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71, 䍀䄐 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀-
䏐䏠 1/䏀; 䓐E =10 䄠/䏀 – 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䇐䋐䇰, 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䏐䏠䍐 䌠 䆠䇰-05/1; aU - 䏐䌀-
䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䍐 䇰6-71, 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䏐䏠䍐 䏐䌀䏐䏠䌠䏠䎰䓀䐠䏀䍐䐠䐀䏠䏀 Unipan 233, 䄠.

10) 䈀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䌀䐠䓀 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐
( )䎀䍰䏀 䎀䍰䏀 䐠䌀䌐䎰K K Kδ = − ,

䌰䍀䍐 䐠䌀䌐䎰K - 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71, 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䍐 䌠 䐠䌀䌐䎰. 2.
䇰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䏐䍐 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䎀䐠䓀 䍰䌀 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䒰 ± 1,5 䍀䄐.

7.7.4. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏐䌀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䍐 
100 䎠䄰䑠 䌠 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䇐䋐䇰 䏠䐠 200 䍀䏠 630 䄠/䏀.

7.7.4.1. 䇰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏐䌀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䍐 100 䎠䄰䑠 䌠 
䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䇐䋐䇰 䏠䐠 200 䍀䏠 630 䄠/䏀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䎀 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䒰䑐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀-
䓰䑐 䇐䋐䇰 200, 300, 400, 500, 630 䄠/䏀.

7.7.4.2. 䅀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏰䐀䎀 
䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䒰䑐 䌠 䏰. 7.7.4.1 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰䑐 䇐䋐䇰 䎀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䒰 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠-
䒐䎀䍐 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䎀.
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1 䈐䏠䌐䐀䌀䐠䓀 䐐䑐䍐䏀䐰 䐐䏠䍐䍀䎀䏐䍐䏐䎀䎐 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏐䏠 䐀䎀䐐. 3, 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓰 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䐰䐀䐰 䐀䌀䌐䏠䑰䍐䌰䏠 
䓐䐠䌀䎰䏠䏐䌀 䈀䋐䇐䋐䇰-05䄰/30䇀.

䄠1-9 – 䏰䐀䎀䌐䏠䐀 䍀䎰䓰 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀 䌠䏠䎰䓀䐠䏀䍐䐠䐀䏠䌠 䏰䍐䐀䍐䏀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䏠䎠䌀 (䎀䍰 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䌀 䈀䋐䇐䋐䇰-05䄰/30䇀), 䋰1䄠-22 –

䌐䎰䏠䎠 䐰䐐䎀䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䓰 (䎀䍰 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䌀 䈀䋐䇐䋐䇰-05䄰/30䇀), 䆠䇰-05/1 –䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀 䏰䎰䏠䐐䎠䎀䎐 䓐䐠䌀䎰䏠䏐-

䏐䒰䎐 (䎀䍰 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䌀 䈀䋐䇐䋐䇰-05䄰/30䇀), Unipan 233 – 䏐䌀䏐䏠䌠䏠䎰䓀䐠䏀䍐䐠䐀 䐐䍐䎰䍐䎠䐠䎀䌠䏐䒰䎐, 䇰6-71 – 䏰䏠䌠䍐䐀䓰䍐䏀䌀䓰 

䌀䏐䐠䍐䏐䏐䌀, 䇠䆠䈠䄀䉀䇠䇐 – 䌐䎰䏠䎠 䏰䎀䐠䌀䏐䎀䓰 䇰6-71

2 䈰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䐠䓀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䐰 䇰6-71 䌠 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䏠䏀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䍐 䆠䇰-05/1 䐠䌀䎠, 䑰䐠䏠䌐䒰 䑠䍐䏐䐠䐀 
䍀䎀䏰䏠䎰䓰 䐐䏠䌠䏰䌀䍀䌀䎰 䐐 䑠䍐䏐䐠䐀䏠䏀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䌀, 䌀 䏰䎰䌀䐐䐠䎀䏐䒰 䍀䎀䏰䏠䎰䓰 䌐䒰䎰䎀 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀-
䏐䒰 䏰䎰䌀䐐䐠䎀䏐䌀䏀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䌀.

3 䇰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎀䐠䓀 䈀䋐䇐䋐䇰-05䄰/30䇀, Unipan 233 䎀 䇰6-71 䎠 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏐䏠 䏰. 7.60.
4 䄠䎠䎰䓠䑰䎀䐠䓀 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䒰 䎀 䍀䌀䐠䓀 䎀䏀 䏰䐀䏠䌰䐀䍐䐠䓀䐐䓰 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䎀 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀, 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䌠 䐀䐰-

䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䌀䑐 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀.
5 䈰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䐠䓀 䏐䌀 䄠1-9 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䏀䐰䓠 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䐰 䎀 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 U , 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䏀䏠䍐 䏰䏠 

䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐
䓐U E d= ,

䌰䍀䍐 U - 䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䍐 䋰1䄠-22, 䄠; 䓐E - 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䇐䋐䇰, 䐰䐐䐠䌀-
䏐䌀䌠䎰䎀䌠䌀䍐䏀䏠䍐 䌠 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䍐 䆠䇰-05/1, 䄠/䏀; d =0,5 䏀 - 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏀䍐䍠䍀䐰 䏰䎰䌀䐐䐠䎀䏐䌀-
䏀䎀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䌀 䆠䇰-05/1.
6 䄠䎠䎰䓠䑰䎀䐠䓀 䌠䒰䑐䏠䍀 䋰1䄠-22 䎀, 䎀䍰䏀䍐䏐䓰䓰 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䐰 䏐䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䎀 Unipan 233, 䍀䏠䌐䎀䐠䓀䐐䓰 

䏀䌀䎠䐐䎀䏀䐰䏀䌀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䎀䎐.
7 䅰䌀䏰䎀䐐䌀䐠䓀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 Unipan 233 (䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䍐 䇰6-71) 䎀 䏠䐠䎠䎰䓠䑰䎀䐠䓀 

䌠䒰䑐䏠䍀 䋰1䄠-22.
8 䇰䏠䌠䐠䏠䐀䎀䐠䓀 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䌠䐐䍐䑐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䓐E , 䏰䍐䐀䍐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 䏰.7.7.4.1.
9 䈀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䌀䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐

20log 䓐
䎀䍰䏀
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䌰䍀䍐 䎀䍰䏀K - 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71, 䍀䄐 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀-

䋰1䄠-22 䆠䇰-05|1 䇰6-71 䇠䆠䈠䄀䉀䇠䇐

Unipan 233

䈀䎀䐐. 3

䄠1-9
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䏐䏠 1/䏀; 䓐E – 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䇐䋐䇰, 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䏐䏠䍐 䌠 䆠䇰-05/1, 䄠/䏀; aU - 䏐䌀-
䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䍐 䇰6-71, 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䏐䏠䍐 䏐䌀䏐䏠䌠䏠䎰䓀䐠䏀䍐䐠䐀䏠䏀 Unipan 233, 䄠.
10 䈀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䌀䐠䓀 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐

( )䎀䍰䏀 䎀䍰䏀 䐠䌀䌐䎰K K Kδ = − ,
䌰䍀䍐 䐠䌀䌐䎰K - 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71, 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䍐 䌠 䐠䌀䌐䎰. 2.
䇰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䏐䍐 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䎀䐠䓀 䍰䌀 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䒰 ± 1,5 䍀䄐.

7.7.5. 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏐䌀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䍐 
50 䄰䑠 䌠 䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䇐䋐䇰 䏠䐠 10 䄠/䏀 䍀䏠 100 䎠䄠/䏀.

7.7.5.1. 䇰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏐䌀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䍐 50 䄰䑠 䌠 
䍀䎀䌀䏰䌀䍰䏠䏐䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䇐䋐䇰 䏠䐠 10 䄠/䏀 䍀䏠 100 䎠䄠/䏀 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䎀 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䒰䑐 䍰䏐䌀-
䑰䍐䏐䎀䓰䑐 䇐䋐䇰 10, 30, 100, 300 䄠/䏀, 1, 3, 10, 30, 100 䎠䄠/䏀.

7.7.5.2. 䅀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏰䐀䎀 
䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䒰䑐 䌠 䏰.7.7.5.1 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰䑐 䇐䋐䇰 䎀 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䒰 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠-
䒐䎀䍐 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䎀.

1) 䈰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䐠䓀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䐰 䇰6-71 䌠 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䏠䏀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䍐 䆠䇰-025/05 䐀䌀-
䌐䏠䑰䍐䌰䏠 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䌀 䈀䋐䇐䋐䇰-50 䐠䌀䎠, 䑰䐠䏠䌐䒰 䑠䍐䏐䐠䐀 䍀䎀䏰䏠䎰䓰 䐐䏠䌠䏰䌀䍀䌀䎰 䐐 䑠䍐䏐-
䐠䐀䏠䏀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䌀, 䌀 䏰䎰䌀䐐䐠䎀䏐䒰 䍀䎀䏰䏠䎰䓰 䌐䒰䎰䎀 䏰䌀䐀䌀䎰䎰䍐䎰䓀䏐䒰 䏰䎰䌀䐐䐠䎀䏐䌀䏀 
䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䌀.

2) 䈐䏠䍐䍀䎀䏐䎀䐠䓀 䌠䒰䑐䏠䍀 䇰6-71 䐐 䌠䑐䏠䍀䏠䏀 䏐䌀䏐䏠䌠䏠䎰䓀䐠䏀䍐䐠䐀䌀 Unipan 233. 䇰䐀䎀 
䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䎀 䇐䋐䇰 䌐䏠䎰䍐䍐 10 䎠䄠/䏀 䌠䒰䑐䏠䍀 䇰6-71 䐐䏠䍐䍀䎀䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䐐 䌠䑐䏠䍀䏠䏀 
Unipan 233 䑰䍐䐀䍐䍰 䌀䐠䐠䍐䏐䓠䌀䐠䏠䐀 233-1 䐐 䏠䐐䎰䌀䌐䎰䍐䏐䎀䍐䏀 100 № 138807 䎀䍰 
䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䌀 Unipan 233.

3) 䇰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎀䐠䓀 䈀䋐䇐䋐䇰-50, Unipan 233 䎀 䇰6-71 䎠 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏐䏠 䎀䑐 䐀䐰-
䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䌀䏀 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀.

4) 䄠䎠䎰䓠䑰䎀䐠䓀 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䒰 䎀 䍀䌀䐠䓀 䎀䏀 䏰䐀䏠䌰䐀䍐䐠䓀䐐䓰 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䎀 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䎀, 䐰䎠䌀䍰䌀䏐-
䏐䏠䌰䏠 䌠 䐀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䌀䑐 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀.

5) 䈰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䐠䓀 䌠 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䏠䏀 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䏠䐀䍐 䈀䋐䇐䋐䇰-50 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 
䇐䋐䇰 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏐䏠 䐀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䐰 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀.

6) 䆀䍰䏀䍐䏐䓰䓰 䑰䌀䐐䐠䏠䐠䐰 䏐䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䎀 Unipan 233, 䍀䏠䌐䎀䐠䓀䐐䓰 䏀䌀䎠䐐䎀䏀䐰䏀䌀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀-
䏐䎀䎐.

7) 䅰䌀䏰䎀䐐䌀䐠䓀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 Unipan 233 (䏐䌀䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䍐 䇰6-71).
8) 䇰䏠䌠䐠䏠䐀䎀䐠䓀 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䌠䐐䍐䑐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䎐 䓐E , 䏰䍐䐀䍐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 

䏰.7.7.5.1.
9) 䈀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䌀䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐
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䌰䍀䍐 䎀䍰䏀K - 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71, 䍀䄐 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀-
䏐䏠 1/䏀; 䓐E – 䓐䐠䌀䎰䏠䏐䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䇐䋐䇰, 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䏐䏠䍐 䌠 䆠䇰-025/05, 䄠/䏀; aU - 䏐䌀-
䏰䐀䓰䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䍐 䇰6-71, 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䏐䏠䍐 䏐䌀䏐䏠䌠䏠䎰䓀䐠䏀䍐䐠䐀䏠䏀 Unipan 233, 䄠.

10) 䈀䌀䐐䐐䑰䎀䐠䌀䐠䓀 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䍐
( )䎀䍰䏀 䎀䍰䏀 䐠䌀䌐䎰K K Kδ = − ,

䌰䍀䍐 䐠䌀䌐䎰K - 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71, 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䍐 䌠 䐠䌀䌐䎰. 2.
䇰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䏐䍐 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䌠䒰䑐䏠䍀䎀䐠䓀 䍰䌀 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䒰 ± 1,5 䍀䄐.

7.8 䇠䑀䏠䐀䏀䎰䍐䏐䎀䍐 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䏠䌠 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀
7.8.1. 䈀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䒰 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䎐 䎀 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䍐䏐䎀䎐 䏰䐀䎀 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䍐 䏠䑀䏠䐀䏀䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䌠 䌠䎀-

䍀䍐 䍰䌀䏰䎀䐐䍐䎐 䌠 䐀䌀䌐䏠䑰䍐䎐 䐠䍐䐠䐀䌀䍀䎀 䎀䎰䎀 䌠 䌠䎀䍀䍐 䏰䐀䏠䐠䏠䎠䏠䎰䌀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䎰䓀䏐䏠䎐 䑀䏠䐀䏀䒰.
7.8.2. 䅐䐐䎰䎀 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䏐䍐 䌠䒰䑐䏠䍀䎀䐠 䍰䌀 

䏰䐀䍐䍀䍐䎰䒰 ± 1,5 䍀䄐, 䐠䏠 䏰䏠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䌀䏀 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀 䏐䌀 䇰6-71 䌠䒰䍀䌀䍐䐠䐐䓰 䐐䌠䎀䍀䍐䐠䍐䎰䓀䐐䐠䌠䏠 䏠 
䏰䏠䌠䍐䐀䎠䍐 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏐䏠 䇰䈀 50.2.006-94.

7.8.3. 䅐䐐䎰䎀 䏰䏠䌰䐀䍐䒀䏐䏠䐐䐠䓀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䎠䌀䎰䎀䌐䐀䏠䌠䎠䎀 䇰6-71 䌠䒰䑐䏠䍀䎀䐠 䍰䌀 䏰䐀䍐-
䍀䍐䎰䒰 ± 1,5 䍀䄐, 䐠䏠 䏰䏠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䌀䏀 䏰䏠䌠䍐䐀䎠䎀 䏐䌀 䇰6-71 䌠䒰䍀䌀䍐䐠䐐䓰 䎀䍰䌠䍐䒐䍐䏐䎀䍐 䏠 䏐䍐䏰䐀䎀-
䌰䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䏠䌐䐀䌀䍰䑠䌀.

8 䈠䍐䎠䐰䒐䎀䎐 䐀䍐䏀䏠䏐䐠
䇰䍐䐀䍐䑰䍐䏐䓀 䌠䏠䍰䏀䏠䍠䏐䒰䑐 䏐䍐䎀䐐䏰䐀䌀䌠䏐䏠䐐䐠䍐䎐 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐 䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䍐 8.1.

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䌀 8.1
䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䏐䍐䎀䐐䏰䐀䌀䌠䏐䏠䐐-
䐠䍐䎐, 䌠䏐䍐䒀䏐䍐䍐 䏰䐀䏠䓰䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䎀 
䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䏰䐀䎀䍰䏐䌀䎠䎀

䄠䍐䐀䏠䓰䐠䏐䌀䓰 䏰䐀䎀䑰䎀䏐䌀 䇀䍐䐠䏠䍀 䐰䐐䐠䐀䌀䏐䍐䏐䎀䓰

䇰䐀䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䎀 䎀䍰䏀䍐䐀䍐䏐䎀䎐 
䏐䍐䐠 䐐䎀䌰䏐䌀䎰䌀 䐐 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰

䇠䌐䐀䒰䌠 䎠䌀䌐䍐䎰䓰 䏀䍐䍠䍀䐰 
䌀䏐䐠䍐䏐䏐䏠䎐 䎀 䎀䏐䍀䎀䎠䌀-
䐠䏠䐀䏐䒰䏀 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䏠䏀

䇰䐀䏠䌠䍐䐀䎀䐠䓀 䎀 䏠䐠䐀䍐䏀䏠䏐䐠䎀䐀䏠-
䌠䌀䐠䓀 䎠䌀䌐䍐䎰䓀.

9. 䉐䐀䌀䏐䍐䏐䎀䍐 

䉐䐀䌀䏐䍐䏐䎀䍐 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䐠䓀䐐䓰 䌠 䐰䏰䌀䎠䏠䌠䎠䍐 䏐䌀 䐐䐠䍐䎰䎰䌀䍠䌀䑐 䌠 䐐䐰䑐䎀䑐 
䏰䐀䏠䌠䍐䐠䐀䎀䌠䌀䍐䏀䒰䑐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐, 䍰䌀䒐䎀䒐䌀䓠䒐䎀䑐 䎀䍰䍀䍐䎰䎀䍐 䏠䐠 䌀䐠䏀䏠䐐䑀䍐䐀䏐䒰䑐 䏠䐐䌀䍀䎠䏠䌠, 䏰䐀䎀 
䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䌠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䍐 䏰䌀䐀䏠䌠 䎠䎀䐐䎰䏠䐠, 䒐䍐䎰䏠䑰䍐䎐 䎀 䍀䐀䐰䌰䎀䑐 䌀䌰䐀䍐䐐䐐䎀䌠䏐䒰䑐 䏰䐀䎀䏀䍐䐐䍐䎐. 
䉐䐀䌀䏐䍐䏐䎀䍐 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䓀䐐䓰 䏰䐀䎀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䑐 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䑐:

- 䍀䏠 䌠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䌠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䓠 䌠 䐰䏰䌀䎠䏠䌠䎠䍐 䎀䍰䌰䏠䐠䏠䌠䎀䐠䍐䎰䓰 䏰䐀䎀 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䍐 䏠䎠-
䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏠䐠 0 䍀䏠 䏰䎰䓠䐐 40 䏠䈐 䎀 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䌠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 80 % 
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䏰䐀䎀 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䍐 35 䏠䈐;
- 䌐䍐䍰 䐰䏰䌀䎠䏠䌠䎠䎀 䏰䐀䎀 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䍐 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏠䐠 䏰䎰䓠䐐 10 º䈐  䍀䏠 

䏰䎰䓠䐐 35 䏠䈐 䎀 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䌠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 80 % 䏰䐀䎀 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䍐 25 䏠䈐.

10 䈠䐀䌀䏐䐐䏰䏠䐀䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 

10.1 䈰䐐䎰䏠䌠䎀䓰 䐠䐀䌀䏐䐐䏰䏠䐀䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䐠 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰䏀 
䌰䐀䐰䏰䏰䒰 3 䄰䇠䈐䈠 22261.

10.2 䄀䏐䐠䍐䏐䏐䌀 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠 䐠䐀䌀䏐䐐䏰䏠䐀䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䌠䐐䍐䏀䎀 䌠䎀䍀䌀䏀䎀 䐠䐀䌀䏐䐐䏰䏠䐀䐠䌀 䌠 䐰䏰䌀-
䎠䏠䌠䎠䍐 䏰䐀䎀 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎀 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 䏠䐠 䏰䐀䓰䏀䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䓰 䌀䐠䏀䏠䐐䑀䍐䐀䏐䒰䑐 䏠䐐䌀䍀䎠䏠䌠.

䇰䐀䎀 䐠䐀䌀䏐䐐䏰䏠䐀䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䒰䏀 䐠䐀䌀䏐䐐䏰䏠䐀䐠䏠䏀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䌀 䌠 䐰䏰䌀䎠䏠䌠䎠䍐 䍀䏠䎰䍠-
䏐䌀 䐀䌀䍰䏀䍐䒐䌀䐠䓀䐐䓰 䌠 䌰䍐䐀䏀䍐䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 䏠䐠䐐䍐䎠䌀䑐.

10.3 䆠䎰䎀䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰 䐠䐀䌀䏐䐐䏰䏠䐀䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏐䍐 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䌠䒰䑐䏠䍀䎀䐠䓀 䍰䌀 
䏰䐀䍐䍀䍐䎰䒰 䍰䌀䍀䌀䏐䏐䒰䑐 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎐:
- 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏠䐠 䏀䎀䏐䐰䐐 25 䍀䏠 䏰䎰䓠䐐 55º 䈐;
- 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䌠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䏠䎠䐀䐰䍠䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 95% 䏰䐀䎀 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䍐 25º䈐.

11 䈠䌀䐀䌀 䎀 䐰䏰䌀䎠䏠䌠䎠䌀

11.1 䄀䏐䐠䍐䏐䏐䌀 䐀䌀䍰䏀䍐䒐䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 䐰䏰䌀䎠䏠䌠䎠䍐.

12 䇀䌀䐀䎠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䎀 䏰䎰䏠䏀䌐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐
12.1 䇐䌀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䍐 䏐䌀䏐䍐䐐䍐䏐䒰:
- 䐠䎀䏰 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰;
- 䐠䏠䌠䌀䐀䏐䒰䎐 䍰䏐䌀䎠 䏰䐀䍐䍀䏰䐀䎀䓰䐠䎀䓰;
- 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䏠䌠䒰䎐 䏐䏠䏀䍐䐀 䎀 䌰䏠䍀 䎀䍰䌰䏠䐠䏠䌠䎰䍐䏐䎀䓰
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13 䄰䌀䐀䌀䏐䐠䎀䎐䏐䒰䍐 䏠䌐䓰䍰䌀䐠䍐䎰䓀䐐䐠䌠䌀
䇰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䍐䎰䓀 䇠䇠䇠 «䇰䆠䉀 䉠䎀䑀䐀䏠䌠䒰䍐 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䒰» 䌰䌀䐀䌀䏐䐠䎀䐀䐰䍐䐠, 䑰䐠䏠 䌀䏐-

䐠䍐䏐䏐䌀  䇰6-71  䍰䌀䌠䏠䍀䐐䎠䏠䎐 䏐䏠䏀䍐䐀 _________________
䏰䐀䎀䌰䏠䍀䏐䌀 䎠 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓠 䎀 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䍐䐠 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀䏀, 䐰䎠䌀䍰䌀䏐-
䏐䒰䏀 䌠 䈀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐 䏰䏠 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀.
䄠 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䌠䒰䓰䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䍐䎀䐐䏰䐀䌀䌠䏐䏠䐐䐠䍐䎐 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䌰䌀䐀䌀䏐䐠䎀䎐䏐䏠䌰䏠 䐐䐀䏠䎠䌀, 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䍐䎰䓀 
䏠䌐䓰䍰䐰䍐䐠䐐䓰 䍰䌀 䐐䌠䏠䎐 䐐䑰䍐䐠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䐐䐠䎀 䐀䍐䏀䏠䏐䐠 䎀䎰䎀 䍰䌀䏀䍐䏐䐰 䏐䍐䎀䐐䏰䐀䌀䌠䏐䒰䑐 䑰䌀䐐䐠䍐䎐 䏰䐀䎀 䐰䐐-
䎰䏠䌠䎀䎀 䍀䏠䐐䐠䌀䌠䎠䎀 䏰䏠䎠䐰䏰䌀䐠䍐䎰䍐䏀  䏰䐀䎀䌐䏠䐀䌀 䌠 䐐䍐䐀䌠䎀䐐-䑠䍐䏐䐠䐀 䏰䏠 䌀䍀䐀䍐䐐䐰: 䇀䏠䐐䎠䌠䌀, 䏰䐀 䇀䎀䐀䌀, 
䍀. 100, 䐠. (495) 225-55-01. 䅀䏠䐐䐠䌀䌠䎠䌀 䏠䐠䐀䍐䏀䏠䏐䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䏠䌠 䏰䏠䎠䐰䏰䌀䐠䍐䎰䓠 
䏠䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䍰䌀 䐐䑰䍐䐠 䇰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䍐䎰䓰.
䄰䌀䐀䌀䏐䐠䎀䎐䏐䒰䎐 䐐䐀䏠䎠 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠 2 䌰䏠䍀䌀  䎀 䎀䐐䑰䎀䐐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䐐 _____________
䇐䌀䐐䐠䏠䓰䒐䌀䓰 䌰䌀䐀䌀䏐䐠䎀䓰 䏐䍐 䐀䌀䐐䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䏐䌀 䐐䎰䐰䑰䌀䎀 䏰䏠䌠䐀䍐䍠䍀䍐䏐䎀䓰 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䌠䐐䎰䍐䍀-
䐐䐠䌠䎀䍐 䏐䍐䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏠䌐䐀䌀䒐䍐䏐䎀䓰 䎀䎰䎀 䏐䍐䐐䑰䌀䐐䐠䏐䏠䌰䏠 䐐䎰䐰䑰䌀䓰. 
䄰䌀䐀䌀䏐䐠䎀䓰 䌀䏐䏐䐰䎰䎀䐀䐰䍐䐠䐐䓰 䌠 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䌠䐐䎠䐀䒰䐠䎀䓰 䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䍐䎰䍐䏀 䌀䏐䐠䍐䏐䏐䒰 䌐䍐䍰 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䎀䓰 
䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䍐䎰䓰.


